CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE NAVARRA Y FUNDACIÓN MARIA FORCADA
                                                                            

Tudela, a 23 de julio de 2012

REUNIDOS

De una parte, D. José Antonio Asiáin Ayala, mayor de edad, con D.N.I. número 15.766.311-H, actuando en nombre y representación de CAJA DE AHORROS Y MONTE DE PIEDAD DE NAVARRA (en adelante, “Caja Navarra”), en su calidad de Presidente de la Entidad, y con domicilio a estos efectos, en Pamplona, Avenida Carlos III, nº 8, con C.I.F. nº G-31001993.
Y de otra parte, D. Luís Casado Oliver, mayor de edad, con D.N.I número 16.013.498-R, actuando en nombre y representación de FUNDACIÓN MARIA FORCADA (en adelante, “la Fundación o Fundación María Forcada”,  indistintamente), en su calidad de Presidente del Patronato de la Fundación, con domicilio a estos efectos en Tudela, C/ Rua, nº 13.
Ambas partes intervienen en nombre de las entidades que representan, y con las facultades que sus respectivos cargos les confieren, reconociéndose recíprocamente la necesaria capacidad jurídica y legitimación para otorgar y suscribir el presente Convenio de Colaboración, y en orden al mismo,
EXPONEN
I. Que Caja Navarra es una Entidad cuyo fin fundacional es contribuir al desarrollo económico y social de Navarra, entendiendo que el fomento de la cultura y la movilización social a través del desarrollo de actividades dirigidas a los ciudadanos de Navarra, tanto de manera directa como a través de otras Entidades dependientes de su obra social, como es el caso del Centro Cívico de Caja Navarra (en adelante, “CIVICAN”), contribuye a tal fin.
II. Que la Fundación tiene como fin fundacional desarrollar actividades culturales, y  educativas, que contribuyan al desarrollo de la sociedad en general y de la ciudad de Tudela en particular, así como impulsar y promover la difusión  del conocimiento, en general, y  de los lenguajes artísticos en todas sus variantes, y, colaborar con otras entidades públicas y privadas, en el desarrolló de programas y proyectos de difusión cultural, siendo la denominada Casa del Almirante (en adelante, “la Casa del Almirante”) el centro donde se desarrolla ese fin fundacional.
III. Que en atención a lo expuesto y siendo un fin común para ambas Entidades, su deseo de extender y fomentar todo tipo de actividades sociales y culturales que se desarrollan por parte de Caja Navarra en su centro CIVICAN a la ciudad de Tudela, y siendo la Casa del Almirante un enclave especialmente idóneo para ello, desean poner en marcha este Convenio de Colaboración, que servirá como marco para futuras relaciones de colaboración, incorporándose como Anexos a éste, los distintos términos y condiciones que las regulen, así como los programas de actividades que lo desarrollen.
Por todo lo expuesto, las partes desean suscribir el presente Convenio Marco de Colaboración con arreglo a las siguientes

CLÁUSULAS
Primera. – OBJETO DEL CONVENIO
El objeto del presente Convenio es establecer un marco de colaboración entre Caja Navarra y Fundación María Forcada para que ambas, a través de las obligaciones y compromisos que han asumido en este Convenio, pongan en común los recursos a los que cada una de las partes se comprometen, constituyendo la Casa del Almirante en un centro cívico asociado a CIVICAN, permitiendo, de esta manera, dar continuidad y extender las distintas actividades que se desarrollan en CIVICAN a la ciudad de Tudela.
Segunda .- OBLIGACIONES DE LAS PARTES
Para el buen fin del presente Convenio, y conforme al periodo de tiempo establecido en la cláusula tercera, cada una de las  partes asumirá las siguientes obligaciones:
2.1. Obligaciones asumidas por Caja Navarra:

1. Caja Navarra, a través de su centro cívico adscrito a su obra social, CIVICAN, desarrollará las actividades, descritas en el Anexo I a este acuerdo para el tercer cuatrimestre de 2012, en la Casa del Almirante. 
Las actividades objeto de este Convenio, y para los distintos periodos en los que se oferten, siempre con carácter semestral, se irán incorporando al mismo como Anexos correlativos. 
Los gastos derivados de estas actividades objeto de este Convenio, tanto presentes como futuros, serán por cuenta de Caja Navarra, correspondiendo por tanto, también a ésta, los posibles ingresos que pudiesen derivarse de las mismas.
2. Designar un coordinador de actividades con la finalidad descrita en la clausula cuarta de este Convenio.
2.2. Obligaciones asumidas por Fundación María Forcada:
1. Ceder el uso, para las actividades a desarrollar, descritas en el Anexo I a este acuerdo para el cuarto trimestre de 2012 y futuros Anexos al mismo conforme a lo establecido en el apartado 2.1 anterior, de la Casa del Almirante, un edificio palaciego situado en la Calle Rua de Tudela.

Fundación María Forcada asumirá los gastos derivados del mantenimiento, reparaciones, y gastos derivados del uso del inmueble, comprendiéndose en ellos limpieza, agua, gas, luz y teléfono, así como futuras adaptaciones que fuesen precisas realizar para el desarrollo de actividades y que serán acometidas siempre mediante común acuerdo de las partes, los impuestos y contribuciones que sean consecuencia de la ocupación y la actividad en el local. 
Sin perjuicio de lo anterior, Caja Navarra contribuirá a los gastos de mantenimiento descritos en el párrafo anterior con una aportación a tanto alzado de 12.000 Euros anuales pagaderos mensualmente a Fundación María Forcada.
2. Designar un coordinador de actividad con la finalidad descrita en la cláusula cuarta de este Convenio.
2.3. Publicidad

Fundación María Forcada se compromete a difundir la finalidad de este acuerdo de colaboración en todos los anuncios o actos de divulgación y difusión de las actividades que con motivo de este Convenio se celebren y por cualquier medio que se realice, incluyendo los logotipos y nombres comerciales que sean aportados por parte de Caja Navarra.
Tercera.-PATROCINIO EXPOSICIÓN EN HOMENAJE A RAFAEL MONEO

Coincidiendo con la concesión a Rafael Moneo del Premio Príncipe de Asturias de las Artes, Caja Navarra y la Fundación Maria Forcada organizarán una exposición fotográfica “Una mirada a la obra de Rafael Moneo” cuyo presupuesto de 9.000 Euros será íntegramente patrocinado por Caja Navarra, figurando así en la publicidad y difusión.
Cuarta.-DURACIÓN 

4.1 El presente Convenio se establece por periodos anuales prorrogables si no existe manifestación en contrario por cualquiera de las partes.
No obstante lo anterior, podrá ser resuelto por cualquiera de las partes siempre que medie aviso previo de tres (3) meses a la otra parte. A efectos de comunicación y notificaciones  el domicilio será el consignado en el encabezamiento y se entenderán como personas de contacto las  personas que intervienen en el presente acuerdo.
4.2 El primer periodo de vigencia temporal de este Convenio de Colaboración se establece a partir de la fecha de su firma y hasta el 31 de diciembre de 2013.

Quinta.- COORDINADORES

Cada una de las partes se compromete a nombrar un coordinador de actividad, que informará sobre el funcionamiento de las actividades a desarrollar en la Casa del Almirante.
Estas personas estarán mutuamente en contacto y se coordinaran para poder encargarse del correcto desarrollo del proyecto, el adecuado funcionamiento de la Casa del Almirante y, en definitiva, la consecución de los objetivos marcados este Convenio y los que se puedan suscribir en el futuro.  
Sexta.- Colaboración con otras entidades.

Las partes, de mutuo acuerdo, podrán hacer extensivo este Convenio a otras Entidades, empresas o instituciones. Los términos concretos del ámbito de colaboración con terceros serán recogidos en Convenios específicos que se incorporarán a éste como Anexos al mismo.

Séptima.-INTERCAMBIO DE INFORMACIÓN CONFIDENCIALIDAD
Ambas partes conceden, la calificación de información reservada, a la obtenida en aplicación de este Acuerdo, por lo que asumen de buena fe el tratamiento reservado en su utilización por las entidades o sus trabajadores.
Octava. – CUESTIONES LITIGIOSAS
Las cuestiones litigiosas surgidas sobre la interpretación, desarrollo, modificación, resolución y efectos que pudieran derivarse de la aplicación del presente Acuerdo serán de conocimiento y competencia, con renuncia al fuero que a cualquiera de las partes  pudiera corresponder, a los Juzgados y Tribunales de Pamplona.
Y en prueba de conformidad  y para la debida constancia de todo lo convenido, ambas partes firman el presente Convenio en ejemplar duplicado en todas sus hojas, en lugar y fecha al principio indicados. 

	Caja Navarra


D. José Antonio Asiáin Ayala
	Fundación María Forcada

D. Luis Casado Oliver
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